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Bestimmung der Proportionalitat mit Tabellen Name:
Bestimmen Sie, ob die Wertein der Tabelle proportional sind (ja) oder nicht (nein). Antworten
DIx]|y x|y x|y
72| 8 9| -18 6| -9 t
36 | -4 7| -14 5| -8
27 | -3 4| -8 4|7 2
9 | -1 2| -4 3| -6
3
4,
5,
4 x|y 5 | x|v 6) | x | v
-4 10 18 | -9 9 3 o
3| -1 14 | -7 15| 5
2] 2 10| 5 36| 6 &
-1 -3 6 | -3 541 9
8.
9,
10.
Nlx|y 8 | x| v NIl x]| vy
11.
-4 (0 1 2 12 | -36
3] -1 4 8 9 | -27
22 5 | 10 6 | -18 12
-1 -3 71 14 3 -9
10| x | v 1) [ x | v 12) [ x | v
9 3 8 9 51 2
25 5 24 | 27 6 | 3
36 6 32 | 36 7| 4
100 | 10 48 | 54 8| 5
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Bestimmung der Proportionalitat mit Tabellen

Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Sie, ob die Wertein der Tabelle proportional sind (ja) oder nicht (nein). Antworten
Dix|y x| vy x|y ia
72 | 8 | -9.00 9 | -18 | 200 6| -9 | 150 L J
36 | -4 | -9.00 -7 1 -14 | 2.00 -51-8| 160 iq
27 | -3 -9.00 4| -8 | 200 4| 7175 2 J
9 | -1 -9.00 -2 -4 | 2.00 -3 | -6 | 2.00 .
3. nen
4 nen
5 ja
A1 x|yY 5 | x|v 6) | x |v .
6. nen
-4 | 0 | 0.00 18 | -9 | -2.00 9 3 | 3.00
-3 | -1 0.33 14 | -7 | -2.00 15( 5 | 3.00 . nein
-2 | -2 | 100 10 | -5 | -2.00 36| 6 | 6.00
-1 -3 | 3.00 6 | -3 | -2.00 541 9 | 6.00 .
8 ja
9 ja
0. ___Nein
Nl x|y 8 | x| v NIl x]| vy ia
11.
-4 | 0 | 0.00 1| 2 | 200 12 | -36 | -0.33
-3 ] -1 033 4 8 | 2.00 9 | -27 | -0.33 " nein
-2 | -2 | 1.00 5110 | 2.00 6 | -18 | -0.33
-1 -3 | 3.00 7 | 14 | 2.00 3 -9 | -0.33
10| x | v 1) [ x | v 12) [ x | v
9 3 3.00 8 9 | 113 512|040
25 5 5.00 24 | 27 | 1.13 6 | 3| 050
36 6 6.00 32|36 | 113 7| 4| 057
100 | 10 | 10.00 48 | 54 | 1.13 8 | 5| 063
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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